
V' ,!

‘О У
- X

У^торон» X-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА. І7. ЖОВТНЯ 1923.Чмів 83

ЩО ІШТЬ СЯН ПРО сяих.'посольств" до ріжних держав; були посоль
ства в Берліні (Порш, а потім Василько), в Від 

і пі (Сидоренко), в Празі (Мни Левицький, а по
тім СдавмнськмД >, в Константинополі (Кедров- 
ський), в Данії (Дм. Левицький), в Штокголь 

'мі (Лоськнй), в Бельгії (А. Яковлів), в Румунії j
(Маціевич) з представництвами в Чернівцях і в В ш ш Щ ,, . ,,
Болгарії, в Угорщині .Галаган), в Польщі (Ми-!BU°“°r° 8 КанаДІ "°НИ',Ч,И Мі™>Га чн ЦегелЧ1921 р. як спільника Босра ський? Спитайтеся Жоюрочно \

at

УКРАЇНСЬКА ЕМІГРАЦІЯ.» а CBUO- НАША 

’МОСТИ СИЛА!
А

Виходяча в Ню Порку па- ; краю", £и 
тріотична газета "Українська дорозі" через Петрушевнча? І 

І Громада" ннше_. таке про Грі хіба не однаково, чи він, чи

"в дипдьоматнчній

(Продовження.)
Зовсім окреме місце в історії української е-Файлів), в Парижі іШульгин), в Італії (Тнніке-: ______ ____ ___ . ,міграції займають військові часини, іитериова- внч). в Лондоні (Олесницький), в Ридз, і на- 8 П^ШЄЛИЧ'Ь “ пР”теД18 1 кон'

ні в^таборах Чс,«Словаччини й Польш,-жер- віть в Америці <Ю. Бачннськнй)*). Більшість бонд18 (Трольорів! Довфочно ван ска
там аваигурництва Петлюри — і рештки вій- цих "посольств” абсолютно не грали ролі ди- Дипльоматнчним представ- жуть, що за свої успіхи в а- 
ськопо-полонеянх ше з імперіалістичної війни пльоматичнмх представництв; їх чужоземні у- . ra-тнцького уряду в шінггон! триицять тисяч соб.
До них не прикладеш звичайної мірки, з якою ряди не визнавали та їхніх членів у міністер-■: Лондоні є инжінєр Григорій заплатив, а правда х. іа не 
підходиш до еміграції взагалі, як до певного ствах закордонних справ не приймали. Але Цї Курдидик — таку вістку при- Pa3vM п„0<^0Л -Іегельськи і 
чинника громадянської війни. Це й е та па-* посольства вели иншу, не менш важливу для В13 на* ше в 1,310 місяци СУДІЯ К!,”с>ль урдидик тут чорне 
сипна. безініціятивна маса, про яку говорено петлюрівської державиости роботу: вони були 1 ш0 пРи,хав просто.з Відня на |л,м сам иу галицьку 
вмеше, жертви політики ошуканства, тягнені осередками для еміграційні)* кольоній, які 1 » Берліна. І ще більше уря- державу гарантували і "дер- 
в боротьбу на боці своїх класових ворогів, починали гуртуватися довкола їх. Про поча дових ВІСТеи прі,в*3- Петруше- ’ авн> B03" i V' со ” п°знча- 
Алг й tvt свід-.мість і чгси.ість окремих елем єн- т ж одної з таких W* лі, -ній у'Празі пише Ол ВИ4, каже' д-чже надіється на ™ 1 11іЛав<’ькч т ,в"‘ри'
тів тягне за собою покуту й прагнення якою- : О—-сенко в "Трибуні України": ’ урдмдика, що має великий,ЧР" злл' жили і галицькі ліси
будь ціною повернутися" *на Вкраїну. При Те були люде, вислані в тій чи мит» ролі ВПЛИВ 8 ' НГЛ1'’ англійський продавали і людеи на Р оту
жождій новій іитервенціоиіській спробі ця ча- я»*»" У-Н.Р. ДО Европи, щоб дома..ітися ви парламент Тільки й те робить. • Галичині наймали і завдатки
стина еміграш. використовується ідейними знаии. Учяіш. «в -еза.««я» лержаи. а що що курдидик йому каже. Пи- брали,
ш*опіками і, .Є 1 кождим днем Гі стає вс - годовтЯш, .добути зброю * яійсьюм майно саа з Лондону, що звалить рі- 1 скільки там
вершками ІЦ але з кождим Днем її стає жл* боротьби з бодьшевмкаїїи Цілком йезалеж піення Ради Амбаеаіопі
МЄНШ І МСИШ. Праця наших рспатріяційних KO- но від цього рідшими щляимн почата прибувати '
МІСІЙ, невважаючи на суто вороже відношення ДО Праги українська молодь чи то з таборів ін-
мдружних” держав І провокаційні вибрики ne-, термовжних в Польщі, чи з російських армій — п .
тлюпнмпини ЧИМАЛО зообита для поширення 1 Туреччини р Німеччини. Нею молоддю .а- в Англії. Дуже втішився Пе- СеріОЗНО-Ж писав Наларук. ЩО|

^ . - , опіку вмась тоді дипльоматичм.і місія У.Н.Р.. трушевич, що галицька спра-1 "доктор Петрушевич сильно
рееміграційно1 хвилі цих верств еміраті, по- клопочучвсь про допущення її в виші школи ва так добре стоїть тільки бо- відчуває свою відповідальність!
ТЯГ на Україну так МІЦНИЙ, ЩО інтернованих не чеське Тав склався тут « 1913 20 ЛК. р. пер , би •’ Курди ДНЯ» перед історією". 1 серіозно ПНІ
лякають ТІ ЧИСТО фізичні методи впливу, ЯКИХ ший український студентський гурток з 14 ч. ’ ... ' ' Д III. ІО-ШНГМ.ИІІ ПІП НІН ‘.„.fine1

—« — «**. —т гіг»,»,....»--, ггььггзг"Гострах перед биттям і катованням не дає ш- Таким чином доба боротьби за територію самої пишіть дістати, но і -
. , хилав до него Костя Певииь- і асе відповідає перед грядущії -тернованим можливости отверто записатися на є рівночасно и початком боротьби за визнання.д” ° ктя аквиць

виїзд, вони тікають з таборів, всілякими засо- націоналістичної України Европою, цього го- кого 1 В«твииького, аби ще 1 р "і
вами продираючись до найблнашого осідку донного клопоту, як Петлюри, так і всіх його,^3 попросили, та з повновла- ї ■ _ ,
радянського представництва. В Варшаві на-1 політичних друзів і ворогів з шовіністичного стимнирешті сказав своє слово: для 
прикінці 1922 р. мені не одного разу доводи- табору. Боротьба за визнання широко розви- XJ4e- Td 3 Ф.'нтамн та з доля ,.v нип..
лось бачити цих обідраних, голих жертб петлю- нулась підчас другої доби еміграції, тільки тоді раі,н' щоби ТІЛЬКИ стаРався ; rvf р и, 'Куп > ‘ і
рІВСЬКОІ ПОЛІТИКИ, В ЯКИХ не було НІЯКИХ ба- територія Й визнання ПОМІНЯЛИСЯ МІСЦЯМИ В К>РДИДИК- І ’ 0і.(‘ Гпині по !
жань, крім одного; вони не просили ні їсти, ні державній політиці .У.Н.Р. Підчас першої до- Такі вісти з галицького УРЯ’ _ „ ІГт опію- н гГе, мкку- 
одягнутись, а благали лише про одне іівид- би У.Н.Р. намагається через територію, як пев- ДУ привіз судія Н., та в газету ’ ' ' ’
че-б вирядили їх на Україну. ний чинник у своїх руках, досягти визнання; у ми 3 ними не йшли, поки не, „ Р ■ 5 ’ .

Щ...» JO бувши, полонених. ,«і ДОСІ ше ЛРУГУ лобу - ВЧИНИ* «не « м. неї зисобо» енрлидили. Написали "«шону “/о “ ’Л
веребуелинь , нлниону ЧНСЛІ . таборах Чех,,- » території.. с.ропе.сикоиу иор.споидеилу. “яросл.и!
Словаччини, то ріжні “уряди” України богато В листопаді 1920 р., після складення прелші- та бач, . він потверджує. дн’ Осьмомисла. Та ШОтам га-
Разів намагалися втягнути їх у війну; спроби карного мира з Польщею й перемоги над ^дГГлГдТі !-иька історія! Адже Гриць на І
Ці тревають і до нашого часу, як і обробка ці- »ранглем, ми остаточно вибиваємо Петлюру з галицького уряду в Лондоні Сотого Джемса' В сто
сі групи еміграції демагогами з шапоцалів- .його гнізда - Камянця. був доси інжшєр Григорій |В0Р' Тятого джемса. Н сто ,
ського гримкому (Укр. Громадський Комітет Лруга доба української еміграції тягнеться Курдидик , а тепер ного ма-
у Празі; про його — в розд. II). Але поворот- В'Д Цього менту аж до грудня 1921 р. Ол. Саль- буть в. Канаду пішлють.
ний рух обох частин “таборових" емігрантів ковський (“Велико-українська суспільність в Таки правда 1 риць Курди-
йде незалежно від тих чи инших змагань емі- боротьбі за державність” — “Укр. Сурмач” лик шжшєром. І рицб Курди-

Чим 1^22 р. № 37) якраз від цього менту й починає ДИК дипльоматом! Гриць Кур-

НОВА ЦІННА КНИЖКА!
Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для нождого 

свідомого уираїнсьиого робітнииа І фермера. . 
написану А. Богдановин, п. н.

очатковий Курсп / •’

олітичноі Економії
(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в уираїнській нові. 
Книжна мас 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях І відповідях. Неодим робітник, що читав вже 
матерія-ли про політичну економію з инших книжои 
І не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії І довші або коротші ВІД
ПОВІЛИ на нцх.

ще ' таких...
тай Курдидиків? А може... може...т 

ще внєднає для галицького у- и:ли|* той галицький уряд у 
ряду скілька міліонів позички Відні... Та ні! Справа серіозно.

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ.
Замовлення І гроші посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COS. PRITCHARD A McGREOOR STS , 

MANITOBA,WINNIPEG, CANADA.

лиці Вільгельма Завойовника, 
Генрика Восьмого, Олівера 
Кромвеля, Лонд Джорджа! 
Свідомий своєї відповідально-;
сти перед грядущими поколін
нями післав ного Петрушевич 
напутити на праву путь цілу 
Бритійську Імперію! Одною 
ногою в галицькій історії, а 
другою у всесвітній! Будда, 
Джінгісхан, Наполеон, а в саму 
середину поміж них поперся 
Гриць Курдидик. Ось чому а- 
мериканська поліція даремне 
за ним нишпорила.

Та чому в Америку його не 
прислати'(''Тонний 
дипльомаг, ^якого американ
ський уряд сам хоче бачити, = 
роспитати, дістати точні ін- ін
формації про його давнійшу 
дипльоматичну діяльність...

Ні, перестаньте! Гриць Кур
дидик липльомат! Гриць Кур
дидик будівничий держави! 
Гриць Курдидик в історії! —; 
ні, годі сміятися. ВІД Василь
ка до Курдидика — це історія 
галицької політики в час най- 
тящого народного лихоліття і 
великого воєнного перелому.

Грації партійної і навіть — всупереч їм. 
більш буде в таборах інформації з батьківши- історію еміграції: “Українському війську, ка-^Дидик амбасадором. Той сам 
ни, чим популярнійші будуть завдання радян- же »'«• Довелося залишити рідні терени, тимча- Гриць Курдидик, що то по А- 
ської влади, тим швидче будуть роспорошені сово ним опановані. Одночасно перенесено за мериці вештався та “украін- 
останні кадри живого фонду еміграції. З ча- кордон України й державний центр У.Н.Р. Роз-,ські експортові кооперативи 
дон Петлюрівіцнни (а вона є головним претен- почався еміграційний період української дер- закладав та “українські морс- 
дентом на роспорядження цим фондом) вже 'Кавности”. Але петлюрівський політик ди- плавськгтовариства та “укра- 
ПЬкінчено, ніхто в неї не вірить, і рештки табо- виться з дзвіниці У.Н.Р. Для нас це вже по-енські консулити” та шіфкарти 
рової еміграції затримує на місці або острах ne- j чаток другого етапу еміграції. продавав та "пакунки та ма-
ред насильствами своєї-ж адміністрації, або Перейшовши Збруч, Петлюра здає Полякам шини до прання та цукер та 

• байки про большевицькі хижацтва, що їх роз-! велике військове майно***), польські табори в крупи та пашпорти та що хо- 
сівають"петлюрівські агітатори. Добре розу- Шеіщорно, Калині і і Стшалкові наповнюються чете. А потім десь дівся, тіль- 
міючи, що без цього фонду живої сили всі а- українськими вояками, "уряд" з урядовцями ки в газетах за ним попитува- 
вантуриицькі спроби нічого не варті, еміграція переїздить до Тарнова, більш заможна частина •'»: “хто знає, де Гриць Курди- 
всіма засобами чіпляється за інтернованих, аби еміграції росташовуеться в Варшаві, де утво- Д«к і де мої гроші?” Ніхто не 
не допустити їхнього повороту (це зветься “бо- ?шється для звязку з хазяями спеціяльна ди- знав! В поліцію ходили, аме- 
ротьба з росииленням військової сили”), але пльоматична місія, пізнійше перетворена в “У- риканська поліція за ним шу- 
занадто довго тримати кілька тисяч людей од- країнеький Центральний Комітет" на чолі з Ду- кала і не могла найти, а він де!

кашевичем. Але перебування уряду в Тарнові Амбасадором! В Лондоні! На 
В напівподоні в Поляків позбавляє його харак- королівськім дворі!

Та ще пйше ,щам наш міні -

галицький

ною політикою омани, очевидно, не можна 
Військова сила “роспиляється” раз-у-раз.

Свою релю, кріваву й ганебну, в громадян-1'"РУ обеднуючого державного центру і це, па-
іом з крахом політики Петлюри, викликає рос- стер, щоб не сміятися з нев- 
клад еміграції на низку угруповань і орієнта- Дач! Та як його сміятися! 
цій; цр доба якраз і характеризується найбіль- Ось заявив був Назарук на 
шим зовнішннм зростанням і поруч з тим — парафіяльнім вічу в Ню Иор- 
найбільшим внутрішним роскладом української ку, що має “чорне на білім, що 
еміграції. Для вратовання України утворюють- Найвисша Рада в Парижі не 

j ся самі безглузді ллянії, аж до створення Укра- віддасть Галичини Польщі”.
І їнського Королівства. Виникає рівнобіжно з Хто йому дав те чорне на бі- 
директорією У.Н.Р., що істнує при Петлюрі на лім? Петрушевич. А Петруше- 
папері (Петлюра ще досі стверджує “держав- вичови хто? Тепер знаємо — 
ні" акти і робить призначення, як голова ди- Курдидик! Василько дав їм чор 

і ректори), ще директорія віденська
j енського, Макаренка і Швеця, які раптом згада- дить, а Курдидик, що Англія їх 

Перша д»ба — від 2. лютого 191. р. до лн ли пр0 свої загублені рік перед тим "державні визнає за державу. 1 чиму-б 
стопада 19»0 р. (евакуація Кінва — залишення Г1рава- сидячи в віденській кавярні, скидали ні? Адже хто в нього купував 
Камянця) характеризується нспорушенним по- Петлюр>, Таємничим чином зявляється в то- шіфкарту, тому Курдидик да- 
кищо звязком еміграції з маленькою часткою му.ж відни ЯКНІГсь -Комітет Національної У- вав чорне на білім, що “кора- 
території > країни. Оскільки «а ЦІЙ частин, те- кра|ни- котрий вирікае ,фовнн„ всім органі- бель не буде хитатися!" І не 
ритори є власний уряд, жадна з груп ем.граци ■ заціям за -державну зраду" та продаж Украї- хитався! Чоловік не бачив ні 
(крім хіба прихильників Скоропадського) не ни а саі| врешті реШт є лише справою поль- корабля ні шіфкарти. 
претендує виразно на Ролю державного чин- сько-француського агента Хорвата... Як раз о Тепер знаємо, чому Мишуґа 
ника, ви ці парти й ірчпн є немов філіями ка- цю добу емігранти-есерн розбиваються на дві писав в газеті про “зрадників 
папського уряду й адвокатами в його справах ігрупн _ Грушевського Шаповала - і взаїм- і запроданців, котрі говорять 
перед висшими інстанціями Европи. Те сиь-|но виключають “зрадників” з партії. Петлю- про дипльоматичну програму 
не, чим був для всіх уряд 5.Н.Р що один Тіль- рівські міністрн в Тарнові бють морди один од- нашого уряду". Адже Курди- 
ки провадив Формальну боротьбу з “москов- ному та улаштовують "урядові крізи"; петлю- дик ще ніколи не програв. В 
ськимн окупантами , звязувало на певний час рівські амбасадор„ скандалізують Квропу сво- найгіршім випадку забрав гро 
партійні сварки, хоча наприкінці цієї доби в »
Камянці уряд У.Н.Р. і З.У.Н.Р, (Петрушевнча) 
почали трохи не заарештовувати один одного.

ській війні на Україні еміграція вже відограла, 
і даремними є всі спроби українських патріо
тів знову привернути собі цю ролю. Вона вже 
перейшла до архіву історії.

2. ТРИ ДОБИ ЕМІГРАЦІЇ.

Чотирорічне перебування української емі
грації за кордоном можна поділити на три до
бі, з яких кожда має свої характерні ознаки, як 
відносно встановлення певної ідеольоґії, так 
і щодо сприяття іміграції тим чн иншим інтер» 
вепціоміським пляїіаїГ!

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР

з Андрій не на білім, що Австрія побі-
15. жовтня 1920 р. страйк ан

глійських шахтярів.
16. жовтня 1866 р. читання, 

присуду членам революційної, 
організації Каракозовців на 
смоленському полі в Петер- : 
бурзі.

16. жовтня 1895 р. страйк в 
Іваново-Вознесеньску.

16. жовтня 1900 р. страйк ша
хтярів Донецького басейну.

17. жовтня 1919 р. під нати
ском денікінської доброволь
чої армії червоне військо за
лишило- Київ.

18. жовтня 1918 р. під Білим 
яром червоні війська розбили 
відділ ген. Краснова.

18. жовтня 1920 р. Всеукра
їнський з'їзд незаможних се
лян у Харкові.

18. жовтня 1920 р. угода Ра
дянської Влади з Махном про 
спільну акцію проти Вранґля.

19. жовтня 1918 р. у Львові 
зорганізувалася Українська На 
ціональна Рада з представни
ків дрібно-буржуазних партій, 
початок Західно-Української 
llapojbioï Репубдики.

20. жовтня 1905 р. початок 
загального страйку зелізниць.

20. жовтня 1917 р. вичинен
ня “предпарляменту” Тимча
сової Ради Російської Репуб- 
лики. Після промови Грецько
го з домаганням передати вла
ду Радам, большевикн покину
ли засідання.

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ РОБ. ЗАП. ТОВАРИСТВА!
ОРГАНІЗУЙТЕ ВІДДІЛИ Р.З.Т. НА ПРОВІНЦІЇ!

За ініціативою Стоваришеиня Укр. Роб. Дім розпо
чато в Канаді організацію Робітничого Запомогового. 
Товариства (в скороченню — Р.З.Т.).

Цілею Р.З.Т. є створити касу взаїмопомочі, 3 якої 
мається помагати членам Р.З.Т. в разі якогось тяжко
го з ними випадку або слабости. На случай смерти сво
го члена, Р.З.Т. має давати поміч його сімї або родичам 
у формі виплачування певної суми посмертного, залежно 
від трго, як задовго такий робітник був членом Р.З.Т.

Кождий робітник, працюючи у фабриці, копальні, 
в лісі чи при якійбудь иншій роботі, є наражений на ріж 
ні тяжкі випадки і на слабости в наслідок ненормального 
життя. Хто йому тоді поможе?

Треба за здоровля старатися, щоби забезпечити се
бе і свою сімю на всякий випадок, сотки яких трапляють
ся річно. Для цего треба тепер стати членом Р.З.Т.

Сім членів на провінції можуть зорганізувати від
діл РЗ.Т.

За інформаціями, аплікаціями і статутами зверта
тись до головного заряду Р.З.Т. в Вінніпегу. . Статути 
і аплікації до поодиноких робітників на провінцію не ви
сипається, а лише до відділів. Тому старайтесь заснову
вати відділи в своїй місцевости.

Зголошуватись за інформаціями до:

W 0BKER8 BENEVOLENT SOCIETY, 
UKRAINIAN LABOR TEMPLE, •

Cor. Pritchard A McGregor 8U ,

є to гульнею: ллється награбоване золото, ллєть- ші і поїхав далі, 
ся горілка й шампан. А урядовці в Тарнові Ясна справа, звідкіля це во- 

. ... місяцями не одержують платні; росте голод се- ни так точно - все знали,-
Всі парти й орієнтації були захоплені одною ред |х розвіІваеться проституція. Наприкінці Франція думає, 
думкою — організувати чергову інтервенцію, І ц;е; доби 
тому вся доба є фактично добою боротьби за 
територію. Тому, що було щось подібне до 
державної влади, яка до того-ж і боролась з 
ворогом, сильним не лише матеріяльно, але й

що
а чого Еспа-

можна було нарахувати 29 головних нія хоче, а що Англія зробить, 
угруповань серед еміграції. " Курдидик їм сказав! Старий

(Дальше буде.) Кость Левицький їздив до не
го просити, аби Курдидик 
зробив Галичині протекцію, в 
англійських лордів! Гриць Кур

*) По відомостям на листопад 1921 р. було вже дікві- 
морально, всякі бійки за бутерброди мусити лопано "посольства" в Болгарії, Польщі, Угорщині, Італії, 
ущухнути ради врятований Цієї державної вла- Г.ші. Швеції. Прибалтиці Я Америці. В гетьманському 
ли та" лемонстповання перед Европою сво- анпльоматнчному архіві, що знаходиться в НК.З.Справ Д«ДИК балакає з Великою Бри- 

* J . .. України, е грамота на і'мя посла У.Н.Р. »... Еспаиії М. танією! Ні — Гоголь такого не
го славетного єднання. В цю добу еміграції Шрага , * |918 №4&і .741 Посол так і н, виїхав, видумає! А нам кажуть плака-
щастить організувати київську авантуру Піл .укр ,міграц„ „ Чечкдомччині - тР. Укра- ти над невдачами'
судского; ще ранійш було зроблено спробу жи" ч. L, березень 1923 р Зараз емігрантська кольонія 
Еио В Одесі та грецького десанту В Миколаїв! » Чехії, коли покладатися на її власні відомостм екдада- 
Бувшн посередником поміж європейським ім- 5
періялізмом І “рідною" контрреволюцією, у- ***) А саме; польових гармат — 31, важких гармат — , .
країнська еміграція того часу підтримує гро- гарматних набоїв — 2491, кулемет» -- 266, скринь з ку- шт>к і натрясли соті грошей.

г . - " , лемстннмн бинтами — 3111, рушниць — 21121, набоїв А ЗВІДСИ поїхав ДО НИХ 1НЖІ-
шевими засобами український бандитизм; звя- 10 _ 210,ооо, револь^рі. - 112 з 429 набовмн, ша- нєр", навидумував їм своїх
зок з частиною території України дає мож.ти- ^ зібі. „і, - 829. - зіві, коней вер.о.и, - j 3 них ' й в
•ОСТИ ДО організації конспіративних ниток І KO- 829, гарматних 918, обозних — 1321, комплектів аму- г- " , _ '
ординації бандитської діяльности. (« Додаткового доп»ору У HP. з Поль- Справедливо! Та все те т. сам,

D _ х щск>). Проте, цифри ЦІ викликають ЖЄ-ЖКІ СУМНІВИ що- гроші. І не однаково,
v .B.fA-V- також боротьбу за визнання уряду м iulwoi тотожвости з ДІЯсннмн цифрами переданого чи видурить їх Курдидик про- 
V.KP. Европою, Петлюрівщияа висилає низку Польщі майка. сто в Америці "на пакунки до

Які там невдачі! Понасилали
сюди “докторів”, доктори на
видумували людям всяких

Winnipeg, Msn.
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ЖЕНЩИНИ-РОБІТНИЦІ! ЧИТАЙТЕ І ЯК НАЙДАЛЬ
ШЕ ПОШИРЮЙТЕ СЕРЕД ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ

е свій місячний журнал

Голос Робітниці
який містить цікаві статті про рух серед.женшин-ро&іт- 
ниць в цілому світі, популярні наукові статті, оповідан

ня, вірші і-т. д. і

Передплата виносить: на рік 1 доляр; на піврік 60 цт. 
Поодиноке число 10 цт.

Передплату і замовлення належить слати на адресу:

THE VOICE OF WORKINGWOMAN 
Ukrainian Labor Temple

Cor. Pritchard * McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.

УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!
Повідомляємо всіх наших читачів, котрі складають 
собі бібліотеку і дорожать нождою доброю книжною, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журнала

ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІКсс

оправлені в одну гарну книжну тільки за $2.00.

Книжка має в собі числа “Гол. Праці’’ за місяці; цві- 
тень, май, червень, липень, серпень, вересень, жов
тень, листопад і грудень на суму $1.95, оправа І ви
силка коштують $1.05, що разом виносить $3.00. • 
Ви маєте тепер нагоду дістати цю прегарну ннижну 
тільки за $2.00. Спішіться з замовленими, бо скіль- 
кість книжок не велика. Колись пізнійше неодин 

з нас хотів би мати таку книжну, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПІЗНО.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard A McGregor Sts., Winnipeg, Man.
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